

2024年1月

15

星期一

农历癸卯年腊月初五

今日4版

第7期(总第3484期)

武陵报



世界遗产



AAAAA 国家级旅游景区

天气预报

今日 小雨 7℃~12℃

明日 小雨 7℃~11℃

武陵报
官方微信
公众账号



App
二维码

中共重庆市委 重庆市武隆区人民政府主办 武隆区融媒体中心出版 准印证号(渝)2021505 数字报网址:www.cqwulong.cn (内部资料 免费赠阅)

区委十五届七次全会召开 坚持改革突破 推动高质量发展 全面落实机构改革和“三攻坚一盘活”重大改革任务 为加快现代化新武隆建设注入强大动力

区委常委会主持 何庆讲话

听取和讨论何庆受区委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共重庆市武隆区委关于深入贯彻习近平总书记重要指示精神奋力实现“三攻坚一盘活”改革突破的意见》和全会决议

本报讯(记者 张再行 王鑫 王佳杰)1月12日,中国共产党重庆市武隆区第十五届委员会第七次全体会议召开。

出席这次全会的区委委员32名,候补委员6名。

区委常委会主持会议。区委书记何庆讲话,区委副书记、区长左军出席。

全会的主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神、二十届二中全会和中央经济工作会议精神,认真落实市委六届四次全会、市委经济工作会议、全市“三攻坚一盘活”改革突破动员部署会要求,总结回顾区委常委会一年来的工作,审议通过《中共重庆市武隆区委关于深入贯彻习近平总书记重要指示精神 奋力实现“三攻坚一盘活”改革突破的意见》,全面部署全区深化机构改革任务,坚决打好打赢国有企业、园区开发区、政企分离改革攻坚战,有效盘活国有资产,为现代化建设破难题、为高质量发展增动力,为全市改革发展大局作贡献,推动新时代新征程现代化新武隆建设迈上新台阶、开创新局面。

全会充分肯定一年来区委常委会工作。全会认为,区委常委会团结带领全区各级党组织和广大党员干部群众,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动,武隆强落实”这条主线,紧扣“双招双引攻坚年”这个主题,全面唱响“全力以赴拼经济、不折不扣抓落实”主旋律,全力抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,唯实争先、埋头苦干,以实际行动坚定践行习近平总书记殷殷嘱托,以实际行动



区委十五届七次全会召开。(张再行/摄)

确保各项事业沿着正确方向不断前行。经过一年的努力奋斗,全区党的领导全面加强,高质量发展态势稳中有进,改革开放迈出新步伐,平安稳定基础进一步夯实,全面从严治党持续发力,各级干部实干争先精气神明显提振,社会各界对武隆发展信心显著增强,现代化新武隆建设实现了良好开局、迈出了坚实步伐。

全会指出,一年来,区委常委会聚焦全区“十件大事”,全面推进党中央决策部署和市委工作要求在武隆落地见

效,扎实推动主题教育走深走实,牢牢把握高质量发展首要任务,持续推进全面深化改革,全面夯实平安建设基层基础,坚定不移推进全面从严治党。以高度的政治站位抓实抓细市委巡视整改相关工作,强力推动成渝地区双城经济圈“文旅主力店”建设,加快构建现代化产业体系,不断提升城市功能品质,纵深推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,持之以恒保障和改善民生,守正创新做好宣传思想工作,全面推进民主法治建设,扎实推动新时

代党的建设向纵深发展。

全会指出,在一年工作实践中,区委常委会深刻体会到:坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”是做好新征程上一切工作的根本保证,必须长期坚持、忠实践行。学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,全面提升一域、服务全局的根本遵循。全面从严管党治党、提高党的领导力和组织力是制胜未来的关键变量。

(转二版)

中国共产党重庆市武隆区第十五届委员会第七次全体会议决议 (2024年1月12日中国共产党重庆市武隆区第十五届委员会第七次全体会议通过)

中国共产党重庆市武隆区第十五届委员会第七次全体会议于2024年1月12日召开。区委常委会主持会议。全会听取和讨论了何庆同志受区委常委会委托作的工作报告和关于坚持改革突破、推动高质量发展,全面落实机构改革和“三攻坚一盘活”重大改革任务,为加快现代化新武隆建设注入强大动力的讲话,审议通过了《中共重庆市武隆区委关于深入贯彻习近平总书记重要指示精神奋力实现“三攻坚一盘活”改革突破的意见》。

全会充分肯定过去一年区委常委会的工作。一致认为,区委常委会团结带领全区各级党组织和广大党员干部群众,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神、二十届二中全会精神,认真贯彻落实市委六届二次、三次、四次全会部署,聚焦“总书记有号令、党中央有部署,重庆见行动,武隆强落实”这条主线,紧扣“双招双引攻坚年”这个主题,全面唱响“全力以赴拼经济、不折不扣抓落实”主旋律,全力抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,唯实争先、埋头苦干,顺利接受了中共中央政治局常委、十四届全国人大常委会委

员长赵乐际、中共中央政治局委员、市委书记袁家军等党和国家领导人来武视察调研,圆满承办或举办美丽中国建设交流会、绿色发展实践论坛、精品酒店特色民宿产业发展大会、首届玩茶荟、第4届世界蜂疗大会等系列活动,先后荣获国家食品安全示范城市、国家农业科技园区、重庆市优化营商环境标杆城市、重庆市生态产品价值实现机制试点区县、重庆市双拥模范城等品牌荣誉,成功应对自然灾害多发频发、社会矛盾纠纷错综交织、治安形势不容乐观等突出问题,相继建成投用数字化城市运行和治理中心、蜂疗中心、文旅创客中心、新政务服务中心、白马乌江大桥、四方街改造、汽车站上盖物业等一批可视化项目。一年来,区委常委会聚焦全区“十件大事”,重点抓了6大板块工作:一是全面贯彻党的二十大精神,推进党中央决策部署和市委工作要求在武隆落地见

效;二是扎实推动主题教育走深走实,在学思践悟中不断解放思想、淬炼党性、改进作风、创新实干;三是牢牢把握高质量发展首要任务,积极推动经济运行稳中有进;四是持续推进全面深化改革,不断为经济社会发展增动力、添活力;五是全面夯实平安建设基

层基础,防风险保安促促发展工作扎实有效;六是坚定不移推进全面从严治党,切实提高各级党组织领导力组织力。同时,有力有效做好以高度的政治站位抓实抓细市委巡视整改相关工作、强力推动成渝地区双城经济圈“文旅主力店”建设、加快构建现代化产业体系、不断提升城市功能品质、纵深推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,持之以恒保障和改善民生、守正创新做好宣传思想工作,扎实推进民主法治建设,扎实推动新时代党的建设向纵深发展等9个方面工作。经过一年的努力奋斗,全区党的领导全面加强,高质量发展态势稳中有进,改革开放迈出新步伐,平安稳定基础进一步夯实,全面从严治党持续发力,各级干部实干争先精气神明显提振,社会各界对武隆发展信心显著增强,现代化新武隆建设实现了良好开局、迈出了坚实步伐。

全会认为,一年来的工作成绩来之不易,最根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于市委的正确决策部署,也离不开全区广大党员干部群众的团结奋斗,离不开社会各界人士的大力支持。

(转二版)

区委常委会主持召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会

本报讯(记者 李柏翠 董卫红)1月11日,区委常委会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。区委书记何庆主持会议并讲话。市委巡回督导组十四组组长蒋建国讲话。市委巡回督导组十四组副组长徐彬、臧小林及督导组、区人大常委、区政协党组主要负责同志列席。

会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神、二十届二中全会和中央经济工作会议精神,认真落实市委六届二次、三次、四次全会和市委经济工作会议精神,聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,对照凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风具体目标,在深入开展理论学习、调查研究、整改落实、谈心谈话的基础上,深入查找问题,深挖思想根源,明确整改方向和具体措施。

区委对这次专题民主生活会高度重视、精心组织,做了充分准备。会前,区委常委会专题研究民主生活会方案,专门举行理论学习中心组学习,深入开展谈心谈话。班子成员认真撰写对照检查材料和个人发言提纲,严格对照检查,深入开展典型案例剖析,为开好民主生活会打下坚实基础。

会议通报了区委常委会班子2022年度民主生活会、巡视整改专题民主生活会整改措施落实情况。

何庆代表区委常委会班子作对照检查,结合主题教育梳理出来的问题和“八张问题清单”查找出的共性问题,从理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律、典型案例剖析等方面查找问题不足,从政治能力、理论学习、宗旨意识、形式主义、全面从严管党治党等方面深挖问题根源,并提出整改落实的方向和措施。何庆强调,要扎实开展理论学习,聚焦思想政治强引领;紧扣效率质量提升,聚焦发展大局勇作为;坚持以人民为中心,聚焦为民服务解难题;加大形式主义整治,聚焦基层减负抓落实;推进全面从严治党,聚焦清正廉洁作表率。随后,区委常委逐一进行个人对照检查,认真查摆问题,深入党性分析,提出整改方向,严肃开展批评与自我批评。

何庆在总结讲话时指出,常委同志对这次专题民主生活会高度重视、严肃对待、认真准备,对照主题教育以及其他需要对照检查的重点内容, (转二版)

丁中平一行来武调研民政工作并走访慰问困难群众

本报讯(记者 杨丹)1月11日,市民政局局长丁中平一行来武,调研社区服务综合体运行、医养结合、低收入家庭失能老人集中照护及老年食堂运营等工作。

区委书记何庆,区政府副区长何圣春及有关同志一同调研。

在羊角街道羊角“睦邻坊”社区服务综合体大厅,丁中平一行详细了解该社区服务综合体的运作情况和便民设施设备使用情况,并与社区工作人员深入交流。她表示,要充分利用闲置资源和存量设施,进一步提高工作效率,强化综合服务和兜底服务能力,以品质化生活、便民化服务和利民化举措为抓手,向群众提供更加便捷、更有特色的“一站式”综合服务。

在隆康医养中心和芙蓉街道“护您家”养老服务中心,丁中平一行参观了居住间、老年食堂、日间照料站等地,重点了解各功能区建设运营、配套服务和管理模式等,并与老人亲切攀谈。她指出,要坚持以老年人实际需求为导向,加大宣传力度,发挥康养资源优势,通过整合资源、协同合作,不断满足老年人多样化、个性化的养老服务需求,全面保障老年人的晚年生活质量。

期间,丁中平一行还深入羊角街道走访慰问困难群众,向他们送去暖心问候和良好祝愿。